11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2009 08:45:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2009 09:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110893/answer/110894




YBaxaemas Haranbs! [lepegenatite Y3U B opyrom MecTe, IOKaXUTe pe3yIbTaThl IPEIbIAYIINX
oOcnegoBaHui. [17151 60Iee TOUHOM AMArHOCTUKY HAJO BHIIOJIHUTH 9KCKPETOPHYIO yporpaduio. [leTam
3T0 o0cyieoBaHue OeTaeTCs B YPOJIOrHYeCKOM CTaloHape. BaM Hamo 00paTUTHCS K TETCKOMY
YPOJIOTY II0 MECTY XKHUTEJNIbCTBa. YOa4u.



